

Анастасия БУТАКОВА, 11 лет

Добрая Метелица

Живет высоко-высоко в небе добрая фея Метелица. Очень она любит устраивать зимние балы, чтобы радовать ребятшек снежком.

Метелица не забывает каждый день встряхивать свою снежную перину, взбивать пушистые снега.

Кружатся снежинки в воздухе, вальсируют и падают на землю — одна красивее другой! Вот цветок с шестью лепестками, а вот звездочка с шестью лучиками!

После бала Добрая Фея белой метлой снег метет и укладывает в лесу под елью. А утром под деревом можно встретить

много удивительных зверей и поиграть с ними. Они даже не подумают укунить или поцарапать. Ведь они из снега!

Но однажды ударил мороз. Метелица заболела, и бал не состоялся. Загрустили дети. Без снега они не смогут кататься на лыжах, коньках, санках, да и на горке не порезвиться.

Пришла на помощь Метелице тетушка Зима. Подула Зимушка с юга теплым ветерком. Отогрелась Метелица — и... за работу!

Утром проснулись ребята, посмотрели в окно, а там круговерть от земли до неба!

